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Tenning av Julegrana på skoleplassen 

Det er tradisjon for at Leirsund Velforening har hatt 
arrangementet rundt tenning av Julegrana på Asak 
1. søndag i advent, og slik ble det også i år. 

I underkant av 200 mennesker hadde funnet veien til 
skoleplassen 1. søndag i advent for å se på Asak’s 
egen julegran bli tent, samt få lov til å synge noen 
julesanger i godt selskap. Kjell Asak ledet sangen, 
som så mange ganger før og Lederen i Velforeninga, 
Finn Eirik Eilertsen ønsket alle velkommen. Alle bar-
na fikk sjokoladekalender fra Julenissen som bare 
var en snartur innom på sin ferd. 

Tusen takk for Juletreet, som vi i år har 
fått fra Jon Berntsen, det er sjeldent 
vanskelig å spørre, og like hyggelig 
hver gang lokalsamfunnet bidrar til fel-
lesskapet. Tak skal du ha, Jon 

Nissemat og Jule-
gløgg var populære 
innslag blant alle 
som hadde møtt opp 
til Julegrantenning, 
og det gikk med nær-
mere 150 liter gløgg 
og mye pepperkaker 

JUBILEUMS FEST    
for Leirsund Idrettslag (75 år) og         

Leirsund Velforening  (60 år) 
Vi inviterer til felles jubileumsfest  

Lørdag  8. september 2007.  
 
Jubileumet feires på Leirsund stadion, enten 

i eget (nytt hus) eller i telt og klubbhus. 
 

Sett av datoen allerede nå, vi kommer tilba-
ke med offisiell innbydelse senere 

 
Hilsen festkomiteen 

Jeg er nissen, kjenner du meg  ? 

Jeg kan plutselig være hjemme hos 
deg en dag i desember, så pass på 
og ha alle kakene klare, og juleake-
vitten på lur……. 

Nr 6/06   Desember 2006 

Nisse-”far” var også innom en liten tur 



Hallo igjen alle Leirsunds innbyggere 

I skrivende stund har mine minste barn allerede åpnet 
den første luka i Julekalenderen, både NRK, TV2 og TV 
Norge har startet sine Juleserier. Vi har tent Julegrana 
på skoleplassen, og allerede fått årets dose av Julehan-
del, noe som kommer tidligere og tidligere hvert år, og 
vi er godt i gang med planlegginga av både ribbe, pin-
nekjøtt eller hva det nå måtte bli til julemiddag. 

Da er det veldig godt også å kunne fortelle dere om at 
vi faktisk også ser at det går fremover med planene om 
nytt Vel hus på Leirsund Stadion. Etter en langvarig 
prosess med kommunen om mange ting, er det med 
stor glede vi kan konstatere at vi spille på samme lag. 
Fra å være i den fasen hvor ting var meget vanskelig og 
tok tid, har vi nå fått lovnad om at det ikke bør være 
problematisk med en byggestart til våren. Vi har fått 
løfte fra både ordfører og fra kommunens saksbehand-
lere, vi har vært i møte og er enige om alle momenter, 
så ting er for øyeblikket meget positive.  

Vi har arrangert en nærmiljøkonferanse i Leirsund som 
det også står respekt av, alle bare skryter av arrange-
mentet og innslagene. Dette viser både et engasjement 
og en innsats fra de aller fleste parter som man sjelden 
finner andre steder, og jeg er stolt av å kunne si at jeg 
bor på Leirsund. Vårt lille samfunn holdes sammen av 
meget engasjerte mennesker som av hele sitt hjerte 
yter litt i overkant av hva som forventes, uten at dette 
kommer frem noen steder. Takk til dere alle sammen. 

Vi nærmer oss et nytt stort år, et år hvor Leirsund Idrett-
slag fyller 75 år og Leirsund Velforening fyller 60 år. 
Dette vil vi markere utover året, blant annet med en stor 
Jubileumsfest hvor både Velforeninga og Idrettslaget 
feirer dette i fellesskap. Det vil helt sikkert også bli en 
del mindre arrangement i løpet av året, og vi ønsker å 
komme i kontakt med folk som kan tenke seg å delta i 
slike arrangement. 

Vi er også i ferd med å innlede en ny ski sesong, bare 
vi får litt snø, noe jeg som nordlending er vant med 
kommer allerede i september - oktober, den nye og 
oppgraderte lysløypa er i år enda bedre og helt klar for 
masse bruk, løypa er, om mulig, enda bedre klargjort 
enn tidligere, og gir større utfordringer og faktisk også 
en aldeles trivelig pauseplass i den nye Gapa-huk en 
som er satt opp av en av de andre frivillige organisasjo-
nene på Leirsund, vi takker Jakt og Fiske foreninga for 
at de var så lure at de kombinerte denne plasseringa 
med Lysløypa, igjen ser vi hvor godt samfunnet i Leir-
sund fungerer sammen. 

Av : Finn Eirik Eilertsen 
Leirsund Velforening   
v/Leder                      
Finn Eirik Eilertsen     

Asaktoppen 51           
2015  Leirsund                             
-                                     
Telefon.:   6387 7000              
Mobil    .:  4563 9000 

Jeg syntes også det er på sin plass å rette en takk til ord-
føreren som valgte å tilbringe hele kvelden sammen med 
oss på nærmiljøkonferansen, og i tillegg til å kaste glans 
over dette arrangementet lovte å være behjelpelig med 
byggesaken vår, samt var i stand til å være veldig konkret 
hva gjelder både utbygging av skole og opprusting av den 
samme. Jeg er redd vi må vente litt, men jeg må få lov til å 
si at forklaringen er til å akseptere. 

Og til sist vil jeg takke alle som var tilstede under tenning 
av julegrana, det er vel sjelden at innholdet i ”Du grønne 
glitrende tre” har vært så sant. Vi gikk rundt på juleplenen, 
men vi fikk da sunget julesanger og drukket gløgg, selv 
om det var uten snø på bakken. 

En riktig god Jul til dere alle sammen 

"Juleønske" 
 
Leirsund IL senior i 5 divisjon ønsker seg  nye 
spillere til jul.  Vi trener 2 ganger i uka, og starter 
opp i januar 2007. Vi lover veldig bra kamerat-
skap, aldersgruppe 16 + 
 
Har du lyst til å væe med å sparke fotball kan du 
ta kontakt med:     Roald Sandvik tlf.92426116. 
 
 
Vennlig hilsen 
Bjørn Tømte  



HUSK JULETRE FESTEN PÅ VENNELY !!!! 

I år som tidligere inviterer vi barna på Juletrefest på 
Vennely 7. januar kl.1700. 

Ta med Godt humør, så går vi rundt Juletreet og får 
helt sikkert besøk av Nissen etter at vi har spist kaker 

og drukket kaffe og eller brus. 

Leirsund Hobbyklubb 

I hobbyklubben lager vi mange fine 
ting, hører litt fra bibelen, har utlod-
ning (inkl i kontingenten) og koser 
oss med boller og saft. 

Frister dette ? Da er det bare å møte 
opp på Vennely i Heirshagaveien 6 

Annenhver onsdag klokken 18.00  

Aldersgrense : Skolealder              
Medlemskontingent Kr 200.- 

Kontakt :                                          
Kristin Andreassen    Bjørg Fredheim 
6387 9637                  6387 9143       
kb-and@online.no  

Romerikes morsomste mannskor 

Mannskoret ”Over Enga” ønsker seg flere medlemmer 
som kan spre sangglede. Vi har over tid utviklet en form 
som kombinerer korsang med poesi, visesang og all-
sang, i en helhet som gjør at publikum koser seg og det 
blir moro å opptre. 
  

Notekunnskap er ikke det viktigste, det viktige er at du 
har lyst til å prøve hvordan det er å synge i fellesskap, 
hvor vi har det veldig moro sammen. Vi øver på manda-
ger fra klokken 19.45 til 22.00 på Asak Skole. 

 

Ta kontakt med oss nå  
Arild Omsland, Tlf 9174 2640, omsland@oline.no      
Jonny Køien,    Tlf 9964 7920, john-ko@online.no 

Hjertelig takk 
Vi ønsker å rette en 
stor takk til alle som 
bidro til TV-Aksjonen 
21 oktober i år, hvor 14 
bøsser gar 42,516 Kr, 
som er nesten en dob-
ling mot året tidligere. 

Her er leirsunds stoltheter…. 

Stemningsbilder fra Gapahuken under siste dugnad …….. 



Ledig verv i Leirsund IL—   Kasserer i hovedstyret, ledig fra 1.mars 2007 
 
Oppgaver: 
• Sette seg inn i gjeldene instrukser og bestemmelser 
• Føre regnskap for hovedkasse etter NIFs retningslinjer 
• Holde ajour lagets medlemskartotek 
• Innhente og utarbeide samlet oversikt over lagets regnskap til årsmøte 
• Legge frem regnskap for revisjon før 1.februar hvert år 
• Legge frem revidert regnskap til årsmøte 
• Ansvarlig for oppsetting av hovedbudsjett/årsbudsjett 
• Sørge for at undergrupper utarbeider budsjett og får godkjenning av             

hovedstyret før presentasjon på årsmøte 
• Ansvarlig for innkreving av medlemskontigent 
• Ansvarlig for utbetalinger fra hovedkasse. 
 
Har du spørsmål til kasserervervet i hovedstyret så ring Steinar Varlid på 63 87 67 89 eller 952 91 341. 
Send e-post til leirsundil@zu.no om du skulle være interessert (og det håper vi noen er) 
 

Uten oss foreldre vil ikke Leirsund idrettslag fungere!  

Priser i svømmehallen: 
 
Medlemmer          Voksne 30 
                             Barn 20 
Ikke medlemmer  Voksne 50  
                             Barn 20 
 

For øvrig er det svømmekurs og 
trening på mandager og onsdager 

Kort byggerapport (det nye Vel-huset) 

 

Dette skal ikke bli noen lang rapport, snarere en orientering 
slik at dere skal skjønne at selv om det har vært en hektisk 
høst, så jobber vi med byggesaken. Jeg kunne skrevet en 
lang avhandling om byråkratiske avgjørelser, men skal av-
stå fra dette nå. Vi har oppnådd et fantastisk godt samar-
beid med kommunen, som faktisk tar en del kostnader for 
oss ved at dem tar reguleringen av området. Noe som lett 
kunne kostet oss et beløpt i størrelsesorden 150-250 tusen 
kroner om vi måtte leie inn denne tjenesten. 
 
Vi jobber videre og har som mål at det skal være byggestart 
når snøen har forlatt oss til neste år 



SPORTSLIG  
 

Det er pr i dag ca 44 påmeldte barn til skitrening og 
skileik. Hittil har aktivitetene foregått inne i gymsalen, 
men vi vil selvsagt starte i Lysløypa så snart forhol-
dene tilsier det.  Skitreninga foregår på tirsdager fra 
18.00-19.30 
 
LØYPEUTVIKLING 
 

Vi har  iløpet av høsten foretatt store forbedringer av 
løypenettet. Takket være midler fra Nærmiljøstyret 
har vi utført planeringsarbeider i 10-kilometeren. Det 
er brukt gravemaskin som har planert bort de verste 
ujevnhetene, samt drenert enkelte partier slik at tra-
seen tørker opp raskere. Dette arbeidet vil også 
være til stor glede for de som benytter traseen på 
sommertid. Samtidig vil det også bli bedre forhold for 
de som ønsker å benytte terrengsykkelen. 5- kilome-
teren er lagt om i dumpa ved Torgenrud/Fluerud. 
Spesielt denne delen av løypa har til tider vært litt for 
krevende, men nå har bygd en bru over bekken og 
planert terrenget på begge sider. Nå som traseen fra 
Skolen og opp Stordalen har blitt så fin, vil vi også 
legge rør og fylle opp dumpa mellom veien til Vann-
verket og Lavvoen. På jordet ved  Asakbråten  har vi 
montert opp en lyskaster, slik at Skileiken kan foregå 
der. Det er også utført generell kvisting rydding i sto-
re deler av løypenettet. Tusen takk til alle som har 
stilt på dugnadene. Løypemaskingarasje/Varmestue 
er under planlegging, og vi arbeider med søknad til 
Skedsmo kommune om økonomisk bistand. Dette vil 
bli et kjærkomment samlingspunkt for hele Leirsunds 
befolkning, både til fots og på ski. Det vil satt opp 
skilt på stadion når løypene er oppkjørte. Vi oppford-
rer flest mulig til å benytte seg av løypa. Samtidig ber 
vi om  at  gåing på beina eller ridning  i skisporene 
unngås. Lyset vil være tent fra det mørkner og fram 
til 23.00 alle dager. Minner også om at hunder skal 
holdes i bånd.  
 
Det vil bli skitrening i Lysløypa tirsdager torsdager fra 
18.00 til ca 19.30. For de som ønsker å gå mest mu-
lig alene , kan det være lurt å legge skituren til andre 
tider 

SKIGRUPPA VIL TAKKE 
alle de som har betalt til vår "løypegiro". 

 
Dette er penger som går direkte til videreutvik-

ling av løypenettet og oppkjøring av løyper 
gjennom hele vinteren. 

 
Tusen takk alle sammen 

Følgende traseer i tilegg til Lysløypa vil bli 
kjørt opp så snart forholdene tillater det : 
 

Fra skolen og opp Stordalen til Bråtan/Flaen. Fra 
skolen og opp Stordalen. 5-kilometeren. Fra 
Heisshagen og opp til Flaen. Skolejordet og opp til 
Flaen. 10-kilometeren. 
Vi vil i år samarbeide med Åkrene Løypelag slik at 
de kjører løyper opp til vår 5- kilometer.  Dette vil gi  
oss en ekstra runde på ca 6 km over Kongsrudmy-
ra.  Her blir det mulighet til å ta beverens boliger i 
nærmere øyesyn. 
 
ARRANGEMENTER 
 

Vi vil også i år arrangere ski-karusell i samarbeid 
med Frogner IL. Det vil også bli arrangert Leirsund-
sprinten og måneskinnstur til Breimåsan. Måne-
skinnsturen vil gå lørdag 3 mars. Vi kommer tilbake 
med de andre datoene. Følg med i Velavisa eller 
på hjemmesidene til Leirsund Idrettslag eller Leir-
sund Vel 
 
Med hilsen Skigruppa. 

Skigruppa    
Leirsund Idrettslag 

Informerer  



Har du stoff som du ønsker publisert i Velavisa, kontakt med 
oss på vår hjemmeside, ”WWW.Leirsund.net” eller direkte pr 
brev, så gjør vi vårt   ytterste for at stoffet skal komme med i 

Nærmiljø konferansen på Leirsund 7. November 2006 
Bakgrunn  
Nærmiljøstyrene er ansvarlig for gjennomføring av 
nærmiljøkonferanser hvert tredje år. Siste gang en 
slik konferanse ble avholdt på Leirsund var i novem-
ber 2003, så tiden var igjen inne i år. Fokus for forri-
ge konferanse var rettet mot barn og unges ønsker 
for Leirsund. Dette fokuset ble videreført i år, men 
også utvidet til å omfatte tilbud og ønsker for hele 
Leirsunds befolkning. Det ble ellers lagt vekt på et 
omfattende kulturelt tilbud under konferansen med 
innslag på flere scener samtidig. 
 
Forarbeid 
Nærmiljøstyret begynte forberedelsene til konferan-
sen rett etter sommerferien. Samkjøring ble gjort 
mellom alle aktørene via e-post og telefon og møter.   
Alle som skulle delta på denne konferansen, skolen, 
elevene og FAU, den offentlige og private barneha-
gen, ungdomsklubben, frivillige lag- og foreninger 
samt Leirsunds befolkning for øvrig, ble tidlig kon-
taktet med forespørsel om deltakelse. 
 
Skolen hadde i samarbeid med foreldrene ansvaret 
for skolens deltagelse. Dette gjaldt både den fysiske 
tilretteleggingen slik som lokaler og kafedrift, kultu-
relle innslag fra skolens elever og forarbeide til fel-
lesmøtet der de ulike klassetrinnene på Asak la frem 
sine ønsker for Leirsund. 
 
Asak barnehage hadde ansvar for deltagelse fra 
barnehagene på Asak. Barnehagenes innsats var 
sentrert rundt en kunstutstilling - ”Vernisage”. Det 
var utstilling både i lavvoen og paviljongene. Nær-
miljøkonsulenten hadde bl.a. dialog med frivillige 
lag- og foreninger samt det politiske miljø. 
 
Markedsføring 
For å gjøre arrangementet kjent ble det bestemt å 
lage en ekstrautgave av Leirsund Vels avis, som i 
tillegg til papirutgaven også var tilgjenglig på nettste-
det Leirsund.net.  

Avisen ble distribuert til alle på Leirsund noen uker 
før konferansen. Det ble også lagt ut informasjon 
om arrangementet på kommunens nettsider. Et 
endelig program ble fordelt ca. 1 uke før konferan-
sen. Dagen før konferansen var det også en illust-
rert notis i RB der rektor Danielsen ble intervjuet 
om konferansen. 
 
Gjennomføring: 
Gjennomføringen av konferansen må anses som 
vellykket. Oppmøtet var godt og alle generasjoner 
var representert. 
 
Ordfører Anita Orlund åpnet både selve konferan-
sen og noe senere barnehagens kunstutstilling. 
Ordføreren deltok også på fellesmøtet hvor hun ga 
avsluttende kommentarer til det som var blitt tatt 
opp. 
 
Seks frivillige lag- og organisasjoner stilte med 
stand i lokalene til gamle SFO, disse var: Leirsund 
idrettslag, LIL skigruppa, Leirsund velforening, 
Leirsund hobbyklubb, Skedsmo historielag og Nat-
teravnene. 
 
Fellesmøtet 
Fellesmøte ble avholdt med tittelen ”forventninger 
til hverandre”. Ordfører og andre fra det politiske 
miljø samt det meste av nærmiljøstyret var tilstede 
i salen i tillegg til andre publikummere. Møtet ble 
ledet av Finn Eirik Eilertsen fra Leirsund vel, etter 
et kulturelt innslag fra koret ”Over enga”. Aller først 
ble elevrådsformann på Asak, Martin M. Olsen, 
tildelt ungdommens musikkpris. Så presenterte 
klassetrinnene sine ønsker for Leirsund. Deretter 
ble det åpnet for innspill fra salen. ble tatt opp 
spendte vidt og ordfører gikk bare inn på enkelte 
saker i sin avslutningskommentar. Innspillene ble 
noterte ned og tatt med tilbake til rådhuset. 

 



Leirsund Velforening v/Styret 

Ønsker alle sine medlemmer (og dere som skal bli 
medlemmer) en fantastisk Jul, og et aldeles nyde-
lig Nytt - År, hvor det gamle året er gjennomført 
med karakteren ”Bestått” for alle sammen 

Til neste år blir det etter all sannsynlighet en del 
dugnad på det nye huset vårt, så vi ønsker at dere 
allerede nå skal starte mobiliseringen til dette. 

Hilsen oss i styret 

Leirsund Idrettslag 
 
Ønsker alle sine medlemmer, foresatte, samt 
alle de medhjelperne vi ser både på fotball-
kamper og sammen med oss på treninger en  
  
Riktig God Jul og Godt Nyttår 
 
Hilsen oss i hovedstyret 

Et ”Jule - Dikt” rett før Jul 

En musikant på en t-banestasjon 
spiller Vivaldi uten kraft. 
Det er bare fire dager til jul. 
Jeg må huske å kjøpe rød saft. 
 
På gaten mellom sentrum og Egertor-
get  
møter jeg syv dårlige samvittigheter. 
De sitter der bøyd med livets sorger. 
Husk nye gardiner; åtte meter. 
 
Ribbe, medister, kaker og sjy. 
Har ikke tid til mer bry. 
Er tom for JIF og skurekluter 
Løper forbi alle de som luter 
 
Lys i mørket 
Takk skal du ha 
Bare betal 
så blir allting bra 
 
Alternativ her og 
Alternativ der 
Skal jeg fortsette sånn, 
står jeg uten klær 
 
Allting koster 
mer enn penger. 
Det er ingen som 
bryr seg lenger 
 
Vi går rett på. 
Samme hvem vi støter på. 
Så betaler vi litt, 
og er like brå. 
 
Jeg lærte at høflighet er en dyd. 
Ble løpt ned igår. 
Hørte ikke en lyd. 
Ikke unnskyld, ikke ojsan. 
Ingenting. 
Bare lynende øyne. 

Husk å ikke  glemme 
andre, det er jul, 

glem ikke å huske 
andre nå som det er 
jul, ikke glem det da, 

det må du huske 

Vi ønsker en oversikt over hvor 
mange i Leirsund som kunne 
tenke seg å bli tilknyttet alarm, 
med utrykning. Dersom interes-
sen blir stor nok vil dette kunne 
tilbys til en helt spesiell pris for 
alle Leirsunds innbyggere. 

 De fleste selskaper innen sikring 
(Sector, Securitas og andre) har 
et prisnivå som ligger rundt Kr 3-
4000 pr år. Dette er noe vi håper 
vi kanskje skal halvere ved nok 
interesse fra Leirsunds befolk-
ning.  

Vi ser gjerne at du helt uforplik-
tende melder din interesse, om 
det kan være interessant å motta 
et tilbud på dette, fri etablering 
og meget gunstig månedspris 

Hvor lang tid bruker ditt 
vaktselskap før de er hos 
deg ?  

Vi er i bilen i løpet av 60 se-
kunder og på plass hos deg 
innen 3-6 minutter etter at vi 
har mottatt en alarm fra deg 

Logg deg inn på vår hjemmeside 
og meld din interesse på E-post, 
får vi mange nok interessenter vil 
du motta et uforpliktende tilbud 

www.leirsund.net velg Alarmtil-
bud og klikk på linken 



WWW.LEIRSUND.NET 

Besøk vår hjemmeside, der finner du redaksjonen: 

Postboks 18, 2027 Kjeller                              Tomtveien 2015 
Leirsund 
Telefon : 64 83 01 01                               Mobiltelefon : 924 21 

Dugnadsånden lever, det ser vi her i skiløypa 

Skigruppa har i høst utført 3 lørdagsdugnader. Vi 
har ryddet kvist og hugget trær slik at traseen 
både 5 og 10 kilometern har blitt bredere i enkel-
te partier. 

Oppmøte har vært bra , med 10-15 personer på hver 
dugnad. Dugnadene ble avsluttet med litt sosial hyg-
ge rundt bålet. Og alle (også de minste) var godt for-
nøyde med den sosiale delen, noe som vi også ser av 
bildene.  

Stemningsøyeblikk fra Gapahuken, her går det 
virkelig å kose seg, selv om ikke snøen var på 
plass, og pølsene smakte veldig godt 


